

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мира

Возраст: 28

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.01.2018 21:43:59

формирования заключения врача: 09.01.2018 08:58:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295626/answer/295633>



Заключение врача

Добрый день! Сама по себе кровь не страшна. Опасность может быть в инфекции, которая передается половым путем. Обсудите этот вопрос со своим парнем и сделайте оба анализа на ИППП методом ПЦР. Удачи!